

589 a

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

MINISTRU

Exemplar nr. 1

Nr. 25547

București 07/10/2021

SG: 4923/U.10

Nr. 9302 / N.S.

Data 07.10.2021

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
Doamnei senator Monica-Cristina ANISIE

Stimată doamnă senator,

13.09

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, având ca obiect „Situția îngrijorătoare privind certificatele de vaccinare false”, vă comunicăm următoarele:

Organele de cercetare penală ale poliției judiciare, alături de celelalte organe judiciare, atunci când sunt sesizate sau se sesizează din oficiu, întreprind activități în conformitate cu dispozițiile procesual penale, în scopul tragerii la răspundere penală a persoanelor care au săvârșit astfel de infracțiuni.

De asemenea, având în vedere cadrul legal instituit prin *Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 68/2021 privind adoptarea unor măsuri pentru punerea în aplicare a cadrului european pentru eliberarea, verificarea și acceptarea certificatului digital al Uniunii Europene privind COVID pentru a facilita libera circulație pe durata pandemiei de COVID-19, cu modificările și completările ulterioare*, precum și indiciile de fraudă rezultate în urma verificărilor efectuate de reprezentanții Institutului Național de Sănătate Publică, la nivelul Poliției Române a fost pus în aplicare un plan de măsuri pentru prevenirea și combaterea fraudelor înregistrate în procesul de eliberare a certificatelor digitale ale Uniunii Europene (UE) privind COVID-19.

Scopul acestui plan de măsuri, derulat la nivelul inspectoratelor de poliție județene/Direcției Generale de Poliție a Municipiului București este prevenirea, identificarea și investigarea situațiilor de fraudare a procesului de eliberare a certificatelor digitale UE privind COVID-19, în vederea lămuririi sau verificării neconcordanțelor semnalate de Ministerul Sănătății sau a sesizărilor cetățenilor și tragerii la răspundere a persoanelor responsabile, precum și pentru asigurarea unei percepții publice pozitive cu privire la respectarea măsurilor impuse pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.

În context, precizăm faptul că, la nivelul Poliției Române, Poliției de Frontieră Române și Direcției Generale Anticorupție se aflau în lucru, la data de 23.09.2021, 272 de dosare penale, în care sunt cercetate 689 persoane, fiind verificată activitatea de eliberare a unui număr de 502 certificate COVID, 656 adeverințe de vaccinare și 157 adeverințe testare PCR, susceptibile a fi falsificate.

Cu deosebită considerație,

MINISTRUL AFACERILOR INTERNE

Lucian Nicolae BODE

